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第十期 三鷹市生活安全推進協議会（第４回） ＜議事録要旨＞ 

 

１  日 時  令和４年６月 27日（月）午後３時～４時 

２  場 所  災害対策本部室 

３  出席者（敬称略） 

  波多野  新作 会長・三鷹防犯協会 

  鈴 木  弘 七   会長職務代理者・町会・自治会 

  榎戸  砂紀子   三鷹市公立学校ＰＴＡ連合会 

  友 山  和 江   三鷹市消費者団体連絡会 

  髙 階  豊 彦   公益財団法人三鷹国際交流協会 

  山 本  徹   公募市民 

  松 原  晶 英   公募市民 

  千 葉  弘 美  警視庁三鷹警察署 （代理出席：木村課長代理） 

  小野寺 美穂子    東京消防庁三鷹消防署 

  齋 藤  浩 司  三鷹市（危機管理担当部長） 

  事 務 局   安全安心課長、教育委員会指導課長、安全安心課長補佐、 

   安全安心課主査 

４  傍聴者 なし 

５  会議次第 

（１） 新委員への委嘱状交付 

（２） 市長あいさつ 

（３） 新委員あいさつ・委員等自己紹介 

（４） 協議事項 「令和 4年度三鷹市街頭防犯カメラの設置について」 

（５） 行政報告 

 ア 安全安心課 

イ 防災課 

ウ 三鷹警察署 

エ 三鷹消防署 

オ その他行政報告 

（６） その他 

６  配付資料  資料１ 第十期三鷹市生活安全推進協議会委員名簿 

  資料２ 三鷹市街頭防犯カメラの設置に関する実施要綱 

  資料３「街頭防犯カメラ市独自設置地区」検討案 

  資料４ 安全安心メール配信一覧表（Ｒ３年度） 

  その他 ジョギングパトロール（チラシ）、わんわんパトロール（チラシ）、

特殊詐欺防止啓発クリアファイル 
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１ 開会 

 

２ 新委員への委嘱状交付 

 

３ 市長挨拶 

 

４ 新委員あいさつ・委員自己紹介等 

 

５ 協議事項 三鷹市街頭防犯カメラの設置について 

＜総務部安全安心課長： 配布資料２に基づき、説明＞ 

 

【会長】 

今回の防犯カメラの設置について、市民から寄せられた市や警察等への要望や安全安 

心パトロール車の巡回等を踏まえ、必要と感じている地区というものは事務局としてあ

りますか？ 

 

【総務部安全安心課長】 

安全安心課として想定している地区があります。資料３をご覧ください。玉川上水周辺地区

です。井の頭橋の周辺と、東橋からの玉川上水沿いエリア、牟礼橋から玉川上水に沿ったエリ

アです。玉川上水沿いは明かりも少なくて昼間でもちょっと暗いところであるため、小学校の保

護者からも要望がございます。また、町会等の境になっているため町会でカメラがつけられない

ものですから今回想定をさせていただきました。 

 

＜意見・質疑応答＞ 

 【委員】 警察としてもこの地区にはビデオが今までなくて、近辺で事件が発生しても、な

かなか手掛かりがなく様々な捜査が難航することがあり、このエリアに防犯カメラをつ

けていただくのは大変ありがたいです。ただ、人権に配慮する必要から、地域住民と話

し合い等、よく広報方をお願いしたいです。以上です。 

 

【委員】 この街頭防犯カメラの設置にあたっては、何かと共架して設置するのか、それと

も新しいポールをたてて設置するのでしょうか。また、夏は、樹木がだいぶ生い茂って

います。設置にあたっては、いろいろな状況をみて、防犯カメラが機能するような場所

とか角度とかで設置するのでしょうが、そういう点がどうなっているか知りたいと思い

ます。 

 

【総務部安全安心課長】 

今回エリアとしておさえさせていただいたのですが、樹木の影響とかを現地を細かく

確認しながら具体的に考えていきたいと思っています。また、基本的に共架を前提に考
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えているところです。 

 

【総務部安全安心課主査】 

玉川上水沿いですと、川に沿ったところはなかなか街灯もありません。また、管轄が

東京都西部公園になり、新たにポールを立てることについて、許可がなかなか下りない

可能性があります。基本的には今ある電柱等を活用して設置する方向で考えています。

また、樹木についても確認して、樹木が伸びても映像の妨げにならないところに設置し

たいと考えます。 

 

【会長】 

それでは、街頭防犯カメラの設置地区は玉川上水周辺地区に決定し、具体的な防犯カ 

メラの設置場所については、三鷹警察署と調整していただき、事務局にお任せしたいと

思いますが、いかがでしょうか？ 

 

【各委員】 異議なし 

 

 

５ 行政報告 

（１） 三鷹市総務部安全安心課（総務部安全安心課長） 

・自動通話録音機無償貸与事業について 

 ・安全安心メールの配信について（資料４） 

・ジョギングパトロールとわんわんパトロールについて（チラシ） 

 

（２） 三鷹市総務部防災課（総務部危機管理担当部長） 

今年度の防災訓練の実施と変更状況について 

ア 総合水防訓練 

リバウンド警戒期間につき、通常より規模を縮小して 5月 29日に実施 

イ 総合防災訓練 

・今年のメイン会場は、10 月２日に大沢地区の市立第七中学校で実施。昨年は、

申込制等規模縮小して実施したが、今年は当日参加も含め多くの人が参加でき

るようにする（感染状況による）。 

・メイン会場以外は、10 月 30 日に西部地区、新川中原地区、連雀地区、駅前地

区、11月 13日に井の頭地区、11月 19日に東部地区で実施予定 

 

（３） 警視庁三鷹警察署生活安全課（生活安全課長代理） 

ア 特殊詐欺について 

     今年に入り 16件、3,000万円近くの被害があった（内訳：身内を騙る「オレオ  

レ詐欺」が５件、還付金等が２件、詐欺等として郵便局員やデパート、警察官を
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騙ったものが９件） 

イ 「デジポリス」アプリについて 

 

（４） 東京消防庁三鷹消防署（警防課長） 

ア 火災発生件数について（６月 29 日付の火災発生件数９件、焼損床面積 60 ㎡、 

残念ながら火災で亡くなられた方は２名） 

イ 救急件数について（6月 29日付 5,186件。最近のこの暑さにより、救急搬送 

件数が増加傾向） 

 

（５） その他行政報告 

なし 

 

＜意見・質疑応答＞ 

【委員】 玉川上水に防犯カメラを設置いただくということですが、両岸につけてくれるのですか。 

 

【総務部安全安心課長】  

今年度は２台設置予定なので、両岸ではなく、どちらかの予定です。 

 

【委員】 三鷹警察にもいっていると思いますが、あのあたりはチカンの件が騒がれています。街

灯もないため、署名によってつけたが、夜は消してほしいという要望があって消しているなど、

非常に苦労しています。防犯カメラはポールをたてないで電信柱につけるということですが、木

の枝が邪魔して見通しづらいかもしれないので、その点いろいろ配慮してほしいと思います。 

 

６ その他 

【総務部安全安心課長】 

次回の会議は、９月下旬午後３時から（場所は災害対策本部室）の開催を予定しています。

詳細は改めて事務局より文書通知いたしますので、ご出席のほどよろしくお願いいたします。 

 

７ 閉会 


